Sitowniki kompaktowe wg normy 1S021287
Seria Pneumax 1540 - 1550
z opcjonalng amortyzacjqg pneumatyczng.

inl
il
¥

Al

www.pneumax.pl



4

PNELNMARX

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 W

Wstep
Nowa seria E@@M@A@T stanowi rozwiniecie szerokiej gamy sitownikdéw kompaktowych.
Najwazniejsze cechy wyrdzniajace nowg serie to:
¢ catkowicie nowy design, zgodny ze standardem ISO 21287
e nowe, zaokrgglone aluminiowe pokrywy, doktadnie dopasowane do uzytego profilu
(mniej wystajacych czesci i martwych przestrzeni mogacych gromadzi¢ brud)
e pierscien wyciszajacy i amortyzujgcy uderzenia w std. pokrywach

e dodana tuleja prowadzenia ttoczyska

e aluminiowy ttok dla wersji z uszczelnieniami z Vitonu (FPM)
(standardowo: @20-063 zywica acetalowa, @80-0100 aluminium)

e dostepne $rednice: od @20 do @100
e od $rednicy @25 wprowadzona wersja z amortyzacja regulowang

- opatentowany i unikatowy system amortyzacji regulowanej wpasowanej
w pokrywy i nie powodujacej wydtuzenia catkowitej diugosci sitownika.

e pordwnanie dtugosci amortyzacji:
Seria 1540 (Ecompact) vs. Seria Ecoplus (1386 / 1396)

@25 |32 |40 |50 |63 |80 |L100

EG@®MPACT | 5 (65|75|75| 8 | 8 | 12
1386 / 1396 /| 27| 31| 31]37 |40 |44

¢ wiele dostepnych wersji:

- wersje nieobrotowe
- wersje tandem




4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

PNELNMARX

Sitowniki tej serii zostaty wykonane zgodnie ze standardem 1SO 21287. Nowy profil posiada po dwa rowki pod czujniki
na trzech stronach ($r. @20 i 925 jeden rowek) kompatybilne z czujnikami serii 1580._, MRS._, MHS._ bez koniecznosci
uzycia adaptera. Dostepne sg rowniez wersje z regulowang amortyzacjg pneumatyczng umozliwiajgcg pochtoniecie
energii kinetycznej na koncu skoku sitownika przy utrzymaniu ogéinych rozmiaréw zgodnych z normg I1ISO 21287.

W celu montazu uzywane sg cztery gwintowane otwory na pokrywach zamykajgcych lub sruby w otworach korpusu,
alternatywnie mozna uzywac¢ wszystkich mocowan serii UNITOP RU-P/6-P/7 (Srednice @20 i ©@25) oraz serii ISO 15552
(od $rednicy @32 do @100).

Materialy konstrukcyjne

Korpus anodyzowane aluminium
Pokrywy koncowe malowany stop aluminium
Tuleje tloczyska brgz spiekany

od $rednicy ttoka @20 do @25 - stal nierdzewna AlSI 303, chromowana

Tioczysko od $r. @32 do P100 - stal chromowana C43 (w opcji stal nierdz. AIS| 420A)
od ér. @20 do @63 - zywica acetalowa, $rednice @80 i @100 - aluminium

Potttok (z uszczelnieniami FPM, ttok z aluminium dla wszystkich $rednic)
Standard: guma olejoodporna NBR, poliuretanowe uszczelnienia tloczyska

Uszczelnienia (uszczelnienia poliuretanowe lub FPM dostepne na zyczenie)

Sprezyna stal nierdzewna AISI 302

Sruby mocujace stal ocynkowana

Dane techniczne

Medium filtrowane i olejone powietrze (zaleca, naolejanie nie jest wymagane)
iu
(jesli powietrze jest olejone, naolejanie nalezy kontynuowac)

Maks. ci$nienie 10 bar

-5°C - +70°C z uszczelnieniami standard (ttok magn. lub niemagn.)
-30°C - +80°C z uszczelnieniami poliuretanowymi (ttok magn. lub niemagn.)
Temperatura pracy -5°C - +80°C z uszczelnieniami FPM (ttok magnetyczny)

-5°C - +150°C z uszczelnieniami FPM (ttok niemagnetyczny)

Wazne: dla aplikacji pracujgcych w temp. nizszej niz 0°C nalezy zapewni¢ osuszone sprezone powietrze.

Najwazniejsze czynniki, na ktére nalezy zwroci¢ uwage i majgce pozytywny wplyw na czas uzytkowania sitownika:
euzycie czystego i naolejonego powietrza

ewtasciwa osiowo$¢ montazu ze wzgledu na wystepujace obcigzenia, nalezy unika¢ nadmiernych naprezeh bocznych
dziatajgcych na tloczysko.

eunikanie wystepowania jednoczes$nie trzech czynnikéw: duzych predkosci wysuwu, dtugich skokéw, znaczgcych
obcigzen; skutkuje to powstaniem energii kinetycznej nie mogacej by¢ pochtonietej poprzez standardowg amortyzacje.
Zaleca sie w takich wypadkach uzycie dodatkowych zewn. mechanicznych ogranicznikoéw i/lub amortyzatorow.
esprawdzenie warunkow, w jakich bedzie pracowat sitownik (wysoka temperatura, agresywne otoczenie, zapylenie,
wilgotnosc etc.).

Uzywac¢ olejow hydraulicznych klasy H (ISO VG32) dla wtasciwego, statego naolejenia.

Tolerancja skoku, obcigzenia sprezyny, diugos¢ amortyzacji

i Minimalne i .,
Srednica Tolerancja maksymalne Diugos¢
skoku obciazenia sprezyny amortyzacji
(N)
(mm) (mm) - (mm)
min. maks.

@20 +1.5/0 mm 10.8 19.6

@25 16.7 22.6 5

@32 19.6 25.5 6.5

@40 +2/0mm 255 422 8

250 441 96.3 75

263 441 96.3 75

@80 +2.5/0mm 63.8 100.1 8

@100 107.9 193.3 12

- T



PNELNMARX

08

=7

08

0L

S

g9

0L

09

g9

BEZ AMORTYZACJI
Z AMORTYZACJA

Ss

09

Z AMORTYZACJA

0S

SS

Z AMORTYZACJA

14

0S

or

14

S€

(0}

0g

S€

ge

0e

08

Se

S

08

Skok
Skok

0L

S

Skok

S9

0L

09

S9

GG

09

0S

GG

BEZ AMORTYZACJI

14

0S

or

=14

ge

(014

0e

g€

Se

0€

0c

Se

Sl

0c

ot

Gl

(013

Srednica
@20
@25
@32
@40
@50
263
@80

@100
@20
@25
@32
@40
@50
@63
@80

@100

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500

Skoki standardowe
oraz wersja z ttoczyskiem
pchajaco-ciagnacym

Wersja podstawowa
podwdjnego dziatania

Srednica
@20
@25
@32
@40
@50
263
@80

@100

oraz wersja z ttoczyskiem

pchajaco-ciagnaca
z wydrazonym ttoczyskiem

Wersja podstawowa
podwadjnego dziatania

e o 0o o 0o
o o o o o o
o o 0 0 0 o
o o 0o 0 0 o
o/ o0 o 0 o
o/ oo o 0 o
o/ eo/o o0 0
e o 0o 0 0 o
e ® 0o 0 0 0 o
o o0 0o 0 o o
o ®o 0o 0 0 o o
o o 0o 0 0 o0 o
- e o 0o 0 0 o
5
m e o 0 0 0 o
m e 0o 0 0 00
pon e o 0 0 0 o
s e o o o o0 o
<
N o oo o 0 o
w
[ e/ oo o 0 0
o o 0 0 0o o
o o 0o 0o 0 0 0 o
o o0 0 0 0 0 o
o o 0 0 0 0 0 o
e o 0 0 0 0 0 o /e @e|® o o 0 0 @
o o 0 0o 0 0 0 o Z/le| o ®© @ ® ® @ @
-
o 0o 0 00 0 0 o Clst|eo oo o 0 0 0 0@
e o 0 0 0 0 0 o P e/e/e/e/e e o @
o 0o 0 00 0 0 o S|elo ®o o ® 0o @ o
© ©
Q o o o
n05200300 n05200300
S|N|d|o|F|w|o|(o|2 S|N|d|o| | B|o|(o|2
gle|a|a|a|a|alals gle|e|a|a|a|a|als
o N
S
] c
c 8
s S
© N
2 5
da > ®
mJW [ =
Q0 N >
= O N
£0 c o
80 = 8 >5
w2 .M.ds
=50 - @
202 S5 0
Satc = aN




4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

PNELNMARX

Budowa wersji podwéjnego dziatania z magnesem i amortyzacja

liczba elementéw liczba elementéw
l.p. opis wersja wersja -p- opis wersja wersja
bez amortyzacji| z amortyzacja bez amortyzacji| z amortyzacja
1 |Sruby pokryw (@20 - @63) 4 11 |Potttok 2 2
2 |Pokrywa przednia 1 1 12 |Uszczelnienie ttoka 2 2
3 |Sruba regul. amortyzagcii / 2 13 |Magnes *
4 |Uszczelnienie ttoczyska 1 1 14 |Podktadka ttoka 1 1
5 |Tuleja z brazu samosmar. 1 1 15 |Uszczelka pétttoka *x
6 |Uszczelnienie amortyzaciji / 2 16 |Podktadka 1 1
7 |Uszczelnienie pokrywy 2 2 17 |Nakretka 1 1
8 | Profil aluminiowy 1 1 18 |Pokrywa tylna 1 1
9 |Ttoczysko 1 1 19 |Sruby pokryw (@80-3100) 8
10 Podktadka amortyzagji 2 2 20 |Pierscien $lizgowy 1 ‘ 1

* @40-063 - 1 szt., inne Srednice - 2 szt ; ** @20 - 2 szt., inne Srednice - 1 szt

-




4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 N

Wersja podstawowa
=
pojedynczego i podwodjnego dziatania = = G
AF@ @ ﬁﬂ f\\
! ) W
2 &
5 IO E e
JEae: ==E==nct il ©)
S LA IAS SW,
BG G
e Zéizksokfk Rowek pod czujnik
typ ‘B”

_P_L.wr S L PL (rowek pod czujnik n° 3)
320 i 925 | ? 33
HI-e g Ly all = 0
; | Y <
el ey s
| | © w
{025 -8
E
EE EE [_;G,
1=  © o
Ay
s 3 <
iE - 8 =) =2
NI =7 N
S == S = S
g
Q SW
Rowek pod czujnik
H ZA + stroke typ “B”
ZB + stroke (rowek pod czujnik n° 6)
od @32 do J63 PL PL 33

PM

7D @E

\
s

E
TG
EE EE
o) ‘o o
AF los @
J fan) C
3y g Q &l w
Q
g‘ 8 %
Q)
\J

e B

G |SW]
WH,_ ZA + skok Rowek pod czujnik
ZB + skok typ “B”
PL PL (rowek pod czujnik n° 6)

o

$33
% sp-
A

i
&)

280i @100

9.4

Wersja z ttoczyskiem pchajgco-ciagnacym
pojedynczego i podwéjnego dziatania

WH ZA + skok WH + skok




Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500

Wersja TANDEM

ZA + skok ZA + skok 1
U + skok + skok 1

WH WH

Tandem z przeciwstawnymi ttoczyskami

ZA + skok z
W + skok + skok 1

ZA + skok 1

Tandem przeciwstawny ze wspolnym ttoczyskiem

ZA + skok ZA + skok

U + 2 skok

Tandem pchajacy ze wspolnym tloczyskiem

ZA + skok
U + skok + skok 1

ZA + skok 1

WH

Tandem pchajacy z niezaleznymi ttoczyskami

Kod zaméwieniowy

Wersja podstawowa i z ttoczyskiem pchajaco-ciagnacym
15

D.skok. _ _ .
—

1= tlok magnetyczny, podwéjnego dziatania

2= ttok magnetyczny, pojedynczego dziatania ze sprezyna z przodu

3= ttok magnetyczny, pojedynczego dziatania ze sprezyng z tytu

4= ttok niemagnetyczny, podwojnego dziatania

5= tlok niemagnetyczny, pojedynczego dziatania ze sprezyng z przodu
6= tlok niemagnetyczny, pojedynczego dziatania ze sprezyng z tytu

~01= wersja podstawowa, ttoczysko zenskie

—02= wersja podstawowa, tloczysko meskie

—03= z przechodzgcym ttoczyskiem, gwint wewnetrzny tloczyska

[04= z przechodzgcym ttoczyskiem, gwint zewnetrzny tloczyska

[-05= z wydrgzonym przechodzgcym ttoczyskiem, gwint wewnetrzny tloczyska
[06= z wydragzonym przechodzgcym ttoczyskiem, gwint zewnetrzny ttoczyska
[~07= wersja nieobrotowa

[~08= tloczysko pchajaco-ciagnace, gw.wewn. tloczyska, jedna strona nieobrotowa
—09= tloczysko pchajgco-ciggngce, gw.zewn. tloczyska, jedna strona nieobrotowa
*

—0= uszczelnienia NBR, ttok ze stali chromowanej C43

—1= uszczelnienia NBR, ttok ze stali nierdzewnej (od $r. @32)
I-4= uszczelnienia PUR, tiok ze stali chromowanej C43*
5= uszczelnienia PUR, tlok ze stali nierdzewnej (od ér. @32)
6= uszczelnienia FPM, tlok ze stali chromowanej C43*
—7=uszczelnienia FPM, ttok ze stali nierdzewnej (od $r. @32)

* (©20i@25 stal nierdzewna)

4= wersja bez amortyzacji (tylko amortyzacja mechaniczna)
—5=wersja z regulowanym systemem amortyzacji (od $r. 225)

Wersja TANDEM (ttok magnetyczny)

15 __ .0 .skok. (skok 1) . _

[~ C= ttoczysko z gwintem zeriskim

— G= tloczysko z gwintem meskim

— H= z przechodzacym ttoczyskiem, gwinty zenskie
— R= z przechodzacym ttoczyskiem, gwinty meskie
 N= wersja nieobrotowa

— B= tloczysko z gwintem zenskim

I F= tloczysko z gwintem meskim

- M= wersja nieobrotowa

Tandem pchajacy
ze wspolnym
ttoczyskiem

Tandem pchajacy
z niezaleznymi

| P= z przechodzacym tloczyskiem, gw. wew. toczyska  tHoczyskami

L Q= z przechodzgcym tloczyskiem, gw. zew. ttoczyska

|- D= Tandem przeciwstawny ze wspoélnym ttoczyskiem

[~ A= ttoczysko z gwintem zenskim Tandem

— E= ttoczysko z gwintem meskim z przeciwstawnymi
— L= wersja nieobrotowa na obu koncach tloczyskami

—0= uszczelnienia NBR, ttok ze stali chromowanej C43*
—1= uszczelnienia NBR, ttok ze stali nierdzewnej (od $r. @32)
|-4= uszczelnienia PUR, tlok ze stali chromowanej C43*
[-5= uszczelnienia PUR, tlok ze stali nierdzewnej (od $ér. ©32)
6= uszczelnienia FPM, ttok ze stali chromowanej C43*
—7= uszczelnienia FPM, tlok ze stali nierdzewnej (od $r. @32)

* (0201 @25 stal nierdzewna)

4= wersja bez amortyzacji (tylko amortyzacja mechaniczna)

—5= wersja z regulowanym systemem amortyzacji (od ©25)

NBR gumaolejoodporna
PUR: poliuretan

FPM: polimer fluorowy (viton)

Wyjasnienie skrétow przy uszczelnieniach:

Tabela wymiarowa

Srednica @20 @25 @32 @40 @50 063 @80 @100
AF (min) 12 12 14 14 18 18 24 24
BG 20 20 16 16 16 16 / /
DA (H9) 2] 9 9 9 9 12 12 12 12
DB (+0.1/0) 2.1 2.1 25 25 26 26 3 3
E (max) 36 405 475 55 66 78 96 116
EE M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
G 10.5 12 14.5 15 15 15 155 18.5
KF M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 M12
LA (0/-0.1) 4.1 4.1 5 5 5 5 / /
MM (f 7) ] 10 10 12 12 16 16 20 25
PL (+0.1/0) 55 6 75 8 8 8 8 8
PM / 2 3 / / / / /
RR (min) [} 4.1 4.1 5.1 5.1 6.6 6.6 8.4 8.4
RT M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M10
RZ (min) [] 75 75 8.5 8.5 10.5 10.5 / /
SW (0/-0.1) 9 9 10 10 13 13 17 22
TG (x0.2) 22 26 325 38 46.5 56.5 72 89
u 74 78 88 90 90 98 108 134
w 83 89 100 103 105 113 124 154
WH (£1) 6 6 7 7 8 8 10 10
z 9 11 12 13 15 15 16 20
ZA (+0.5) 37 39 44 45 45 49 54 67
ZB (+1/0) 43 45 51 52 53 57 64 77
Waga | skok’0" 105 110 200 270 420 550 760 1400
g |kazde 5mm 10 105 13 17 235 27 37 51

4




Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

4

PNELNMARX

Wersja podstawowa z tfoczyskiem z gwintem zewnetrznym | Wersja z ttoczyskiem pchajaco-ciggngcym
z gwintem zewnetrznym
KW KW
KV KV~ —
O v
§ 4
A __WH ZA + skok A _WH ZA + skok WH + skok A
Wersja z ttoczyskiem pchajgco-ciggnacym, wydrazonym, Wersja z ttoczyskiem pchajgco-ciaggnacym, wydrazonym,
z gwintem wewnetrznym z gwintem zewnetrznym
KW
8 0O
4] 5
AF
WH ZA + skok WH + skok A__WH ZA + skok WH + skok
Wersja nieobrotowa
% BB
. .‘@ U
JE = e
OF FB
- O 1
w % FB OF 7 ‘
ez} ~
f ®© —©
NS4 NI
MF_|WH
®
L1
G
Srednica @20 @25 032 @40 @50 @63 80 @100
A (0/-0.5) 16 16 19 19 22 22 28 28
AF (min) 12 12 14 14 18 18 24 24
B 12 15.6 19.8 23.3 29.7 35.4 46 56.6
BB (+0.1) o 17 22 28 33 42 50 65 80
D o| 38 3.8 45 4.5 6 6 8 10
F(+0.10) @ 4 5 5 5 6 6 8 10
FB M4 M5 M5 M5 M6 M6 M8 M10
G 35 39.5 45 52 65 75 95 115
KF M6 M6 M8 V] M10 M10 M12 M12
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 | M10x1.25 | M12x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 | M16x1.5
KV >~ 13 13 17 17 19 19 24 24
Kw 5 5 6 6 7 7 8 8
L1 14 14 17 17 20 20 24 24
MF (+0.1/0) 8 8 10 10 12 12 14 14
MN (f 7) 9] 6 6 8 8 10 10 12 12
WH (1) 6 6 7 7 8 8 10 10
ZA (+0,5) 37 39 44 45 45 49 54 67

- R



4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

PNELNMARX

Akcesoria i mocowania - przéd

Poz.| Opis Kod zaméwieniowy
1200.20.06 (9920-025)
1320.32.18F | (@32-040)
1320.40.18F | (@50-063)
1320.50.18F | (@80-@100)

1 | Nakretka kontrujgca

1200.20.32F | (©20-025)
1320.32.32F | (032-@40)
2 | Gtowica kulowa 1320.40.32F | (050-063)
1320.50.32F | (©80-@100)

1200.20.04 (@20-025)
. ) 1320.32.13F (@32-040)
3 | Gtowica widetkowa 1320.40 13F (050-063)

1320.50.13F | (@80-0100)

1200.20.04/1 | (©20-025)
Glowica widetkowa | 1320.32.13/1F | (@32-040)
1320.40.13/1F | (350-063)
1320.50.13/1F | (@80-@100)

z klipsem

1200.20.33F | (@20-025)
1320.32.33F | (@32-040)
1320.40.33F | (@50-063)
1320.50.33F | (80-0100)

6 Czujniki (czujniki magnetyczne patrz rozdziat 6)

5 | Potaczenie
samoosiujace

Nakretka do montazu

(@20 + @100)

rozdzielaczy

Mocowanie

Kod zamoéwieniowy

Poz. Opis
Aluminium Stal

1540.9.03F (920 - @25)
8 | Flansza mocujgca (MF2) /

1380.9.03F (@932 - @100)
9 | Stopa mocujgca (MS1) / 1540.0.05/1F (@20 - @100)
10 | Kotnierz tylny Zzenski (MP2) 1380.9.09F (@32 - @100) 1320.9.20F (@32 - @100)
11 | Waski wspornik tylny zenski (AB6) 1380.9.30F (@32 - @100) 1320.9.29F (932 - @100)

1580.0.09/1F  (@20-@25) | 1580.0.09/2F (@20 - ¥25)

12 | Kotnierz tylny meski (MP4)
1380.0.09/1F (@32 - @100) 1320.9.21F (932 - @100)

13 | Kotnierz tylny meski z glowicg kulowg (MP6) 1380.0.15F (@32-@100) | 1320.0.25F (@32 - @100)
14 | Wspornik katowy (AB7) 1380.0.35F (@32 -@100) | 1320.0.23F (@32 - @100)
15 | Wspornik katowy (z glowicg kulowa) 1320.0.27F (@32 - @100)
16 | Wspornik katowy (niewyspecyfikowany w ISO 15552) 1380.9.11F (932 - @100) /

17 | Wspornik standard (z glowicg kulowa) 1380.0.36F (@32 -@100) | 1320.0.26F (@32 - @100)
18 | Wspornik standard (niewyspecyfikowany w 1ISO 15552) 1380.0.10F (@32 - @100) /

19 | Wspornik kompletny / 1320.0.22F (@32 - @100

D e



4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 W

PNELNMARX

\ Nakretka kontrujgca do ttoczyska |

Kod zamoéwieniowy

20-025: 1200.20.06

©32-040: 1320.32.18F
050-063: 1320.40.18F
J80-0100: 1320.50.18F

Srednica @20 @25 @32 @40 @50 @63 @80 @100
S 13 13 17 17 19 19 24 24
T 5 5 6 6 7 7 8 8
KK M8x1.25 | M8x1.25 |M10x1.25 |M10x1.25|M12x1.25|M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
Wagat g 12 12 15 15 20 20 20 20

Gtlowica kulowa

Kod zamoéwieniowy

3

@20-@25: 1200.20.32F /ﬁ\\
) L
|

@32-040: 1320.32.32F
©50-063: 1320.40.32F
@80-0100: 1320.50.32F <

[~ |
M KK
S
Srednica 20 925 232 240 250 063 280 2100
A 48 48 57 57 66 66 85 85
B 16 16 20 20 22 22 28 28
C 36 36 43 43 50 50 64 64
D (-0.1) 9 9 10.5 10.5 12 12 15 15
E 24 24 28 28 32 32 42 42
F 12 12 14 14 16 16 21 21
G (H7) 8 8 10 10 12 12 16 16
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25|M10x1.25 | M12x1.25| M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
M 16 16 19 19 22 22 27 27
s 14 14 17 17 19 19 22 22
T 5 5 6.5 6.5 6.5 6.5 8 8
Waga g 46 46 76 76 110 110 220 220

Glowica widetkowa

Kod zaméwieniowy ‘ ]

\
@20-025: 1200.20.04 T } @
032-040: 1320.32.13F ‘

|

i

\

050-063: 1320.40.13F <

|
o |
280-0100: 1320.50.13F . i
| |
KK ‘
Srednica @20 @25 @32 @40 @50 @63 @80 @100
A 42 42 52 52 62 62 83 83
B 16 16 20 20 24 24 32 32
C 32 32 40 40 48 48 64 64
E 16 16 20 20 24 24 32 32
F (B12) 8 8 10 10 12 12 16 16
G 8 8 10 10 12 12 16 16
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 | M10x1.25 | M12x1.25| M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
Waga g 45 45 100 100 140 140 340 340

-



Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

4

PNELNMARX

| Kotnierz tylny zenski (MP2)

Kod zamoéwieniowy

Aluminium: 1380.9.09F
Stal: 1320.9.20F

Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Sruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)

pierécien Segera 2 szt. (stal)

Waski wspornik tylny zenski, waski (AB6)

e

Kod zamoéwieniowy

Aluminium: 1380.9.30F
Stal: 1320.9.29F

CN

S5

L1

L2

| XD + skok
Srednica 032 @40 @50 @63 @80 | @100
CB (H 14) 26 28 32 40 50 60
CD 10 12 12 16 16 20
E Aluminium| 45 52 65 75 95 115
Stal 45 55 65 75 95 115
H Aluminium 9 9 11 11 14 14
Stal 10 10 10 12 14 16
L Aluminium 13 16 16 21 22 27
Stal 12 15 17 20 22 25
MR 10 12 12 16 16 20
TG 32.5 38 46.5 56.5 72 89
UB (h14) 45 52 60 70 90 110
XD 73 77 80 83 100 118
L2(+0.5) 55 55 6.5 6.5 10 10
S5 6.6 6.6 9 9 1 11
Waga |Aluminium| 80 130 185 310 530 910
g Stal 180 290 400 670 1160 | 2000
Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal cynkowana lub malowana)
Sruby 4 szt. (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
wraz z elastycznym trzpieniem i pierscieniem
<)
| XD + skok
Srednica @32 J40 50 263 @80 @100
B1 (H 14) 14 16 21 21 25 25
B2 (d 12) 34 40 45 51 65 75
E B3 (}3?) 3.3 4.3 4.3 4.3 4.3 6.3
CN 10 12 16 16 20 20
TG e Aluminium 45 52 65 75 95 115
P ) S Stal 45 55 65 75 95 115
(} 1 (} H AlusTlnlum 9 9 11 11 14 14
f al 10 10 10 12 14 16
Nl o w L Aluminium| 13 16 16 21 22 27
i Stal 12 15 17 20 22 25
AN 1 AR L1 11.5 12 14 14 16 16
| T L2 (x0.5) 55 5.5 6.5 6.5 10 10
T S5 6.6 6.6 9 9 11 11
T 3 4 4 4 4 4
B1 TG 32.5 38 46.5 56.5 72 89
B2 XD 73 7 80 89 100 118
Waga Aluminium| 70 115 200 290 570 820
] Stal 160 270 370 670 1110 2100




4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 W

PNELNMARX

Glowica widetkowa z klipsem | E
F
Kod zaméwieniowy Hn?
i - o
@20-025:  1200.20.04/1 [ il
@32-040: 1320.32.13/1F < |
@50-063: 1320.40.13/1F © ‘
J80-0100: 1320.50.13/1F | ! @
|
PV ‘ KK
' Srednica @20 @25 @32 @40 50 063 80 @100
A 42 42 52 52 62 62 83 83
B 16 16 20 20 24 24 32 32
c 32 32 40 40 48 48 64 64
E 16 16 20 20 24 24 32 32
F (B12) 8 8 10 10 12 12 16 16
G 8 8 10 10 12 12 16 16
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 |M10x1.25 | M12x1.25| M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
Waga g 45 45 100 100 140 140 340 340
Potaczenie samoosiujace + 5°
SW2 SW SW3
Kod zaméwieniowy / /
@20-@25: 1200.20.33F <
032-040: 1320.32.33F o e A NA—T
s W= 1Y
@50-063: 1320.40.33F i = et 70 o
@80-2100: 1320.50.33F % .
D B SW1
(o}
A
Srednica 20 225 032 @40 50 063 080 @100
A 57 57 71 71 75 75 103 103
B 20 20 20 20 20 20 32 32
c 33 33 46 46 46 46 63 63
D 20 20 20 20 24 24 32 32
E 19 19 32 32 32 32 45 45
KK M8x1.25 | M8x1.25 | M10x1.25 IM10x1.25 | M12x1.25 | M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5
SwW 7 7 12 12 12 12 20 20
SWi1 11 11 19 19 19 19 27 27
Sw2 13 13 17 17 19 19 24 24
sw3 17 17 30 30 30 30 41 41
T 5 5 6 6 7 7 8 8
Waga gr. 60 60 220 220 230 230 660 660
Nakretka do montazu rozdzielacza w rowku sitownika
Kod zaméwieniowy
@9
1500.20.F M4
|
=
~ o |
o o }
@5




4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 W

PNELNMARX

‘ Flansza mocujaca (MF2) |

Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera: - .
flansze mocujgca 1 szt.(stal cynkowana)
Sruby 4 szt. (stal cynkowana)

J20-025: 1540.9.03F W,

@32-0100: 1380.9.03F

ME F@T FMT 320-025 ZF1 + skok ZF + skok
®|©®
I AR
& w Srednica @20 @25 @32 40 50 263 80 @100
@ © © E 35 40 45 52 65 75 95 115
L2 \ TG FB (H 13) 6.6 6.6 7 9 9 9 12 14
lTJFF G 95 95 105 105 15 15 18 18
M (H11) 16 16 30 35 40 45 45 55
MF (JS 14) 8 8 10 10 12 12 16 16
R (JS 14) / / 32 36 45 50 63 75
ME F?T TMT oso-100 | TFUS19) 55 60 64 72 90 100 126 150
—— ‘ TG 22 26 32,5 38 46,5 56.5 72 89
@ © ‘ ©o UF 70 75 80 90 110 120 150 170
o= - 2w ZF 51 53 130 145 155 170 190 205
3 ZF1 45 47 54 55 57 61 70 83
e © @ (g H 2 2 3 3 4 4 6 6
L2 TG L2 3 3 5 5 6.5 6.5 8 8
L'; S5 55 5.5 6.6 6.6 9 9 1 11
Waga gr. 125 160 190 250 480 620 1430 1990

Stopa mocujaca, krotka (MS1)

Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera:
stope mocujacg 1 szt. (stal cynkowana)
Sruby 2 szt. (stal cynkowana)

1540.9.05/1F XA + skok
Z
\_ SA + skok J

Srednica @20 @25 032 @40 @50 063 | 080 2100
AB (H 14) 7 7 7 10 10 10 12 145
. - AC 55 55 65 65 85 85 105 105
AH 27 29 335 38 45 50 63 74
o AO (max) 7 7 7 7 9 9 11 13
S TT {} C) AT (+0.5) 4 4 4 4 5 5 6 6
o w7 AU (£02) 16 16 16 18 21 21 26 27
e —— —— E (max) 355 | 395 | 465 | 54 65 77 95 115
L7 20 20 25 25 30 30 40 45
AQ AU L—JTR TF (+0.1) 16 16 17.25 19 2175 | 21.75 27 295
E TG (x0.2) 22 26 325 38 465 56.5 72 89
TR (JS 14) 22 26 32 36 45 50 63 75
SA 69 71 76 81 87 91 106 121
XA 59 61 67 70 74 78 90 104
Waga g 40 45 60 70 130 160 300 405

e e



Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

4

PNELNMARX

' Wspornik katowy (AB7)

Kod zaméwieniowy

Aluminium: 1380.9.35F
Stal: 1320.9.23F

—

7
AN
)

%)
)

rr

W
T
Ll

Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
kotnierz katowy 1 szt.

(stal lub malowane aluminium)

$ruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)

pierscien Segera 2 szt. (stal)

= =
%

R

P

Wspornik katowy (z gtowica kulowa)

Kod zaméwieniowy

Stal: 1320.0.27F

Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (stal malowana)
kotnierz katowy 1 szt.

z dofaczong gtowica (stal malowana)
$ruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierscien Segera 2 szt. (stal)

CN

CH

Hé

S5

L3

G3

M
\y
XD + skok ;I
Srednica @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100
£ Aluminium| 45 52 65 75 95 | 115
Stal 45 55 65 75 95 | 115
TG 325 | 38 | 465 565 | 72 89
FL 22 25 27 32 36 41
D (JS14) 21 24 33 37 47 55
cD 10 12 12 16 16 20
C (JS15) 32 36 45 50 63 71
Aluminium 8 10 12 14 14 17
H Stal 8 10 12 12 14 15
Aluminium| 6.4 | 84 | 104 | 124 | 115 | 145
L3 Stal 65 85 | 105 | 105 | 115 | 125
R (JS14) 18 22 30 35 40 50
p 31 35 45 50 60 70
0 (H13) 66 | 6.6 9 9 11 11
S 51 54 65 67 86 96
M (JS14) 38 41 50 52 66 76
XD 73 77 80 89 100 | 118
Waga  |Aluminium| 120 | 180 | 225 | 435 | 730 | 1220
gr. Stal 340 | 500 | 640 | 1250 | 2100 | 3500
/4
\Ly
1
XD + skok
Srednica @32 @40 @50 063 @80 | @100
CH(US15) | 32 36 45 50 63 71
CN 10 12 16 16 20 20
E 45 55 65 75 95 115
FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41
G1(WJS15) | 21 24 33 37 47 55
G2(WJS14) | 18 22 30 35 40 50
G3 31 35 45 50 60 70
H6 10 10 12 12 14 15
K1(JS14) | 38 41 50 52 66 76
K2 51 54 65 67 86 96
L3 (29) 8.5 8.5 10.5 10.5 115 | 125
S5 6.6 6.6 9 9 11 11
TG 325 38 46.5 56.5 72 89
XD 73 77 80 89 100 118
Waga g 330 480 830 1220 | 2100 | 3580

e e



4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

PNELNMARX

| Kotnierz meski tylny (MP4) |

Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera:

— kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Aluminium: @20-@25: 1580.9.09/1F $ruby 4 szt. (stal cynkowana)

©32-3100: 1380.9.09/1F trzpien 1 szt. (stal cynkowana)*

pierscien Segera 2 szt. (stal) -
Stal: @20-025: 1580.9.09/2F
232-0100: 1320.9.21F *(od $r. @32)

B @ﬂ

¥ =

XD + skok

Srednica @20 | @25 | @32 | @40 | ©50 @63 | ©80 @100

cD 8(H9) | 8(H9) 10 12 12 16 16 20

. Aluminium| 34 38 45 52 65 75 95 115

Stal 34 38 45 55 65 75 95 115

E EW 16(h14)| 16(h14)| 26(27) | 28(%s) | 32(as)| 40(%s)| 50(%s) | 60(oz)

- " Aluminium| 6 6 9 9 11 11 14 14

Stal / / 10 10 10 12 14 16

© | © o i i B R TR R WA
|

1 jiti Lol MR 8 8 10 12 12 16 16 20

S TG 22 26 325 38 465 565 72 89

@ | UB (3 / / 46 53 61 71 91 111

| XD 63 65 73 77 80 89 100 118

Ew L2 (+0.5) 26 2.6 5.5 55 6.5 6.5 10 10

" S5 55 55 6.6 6.6 9 9 11 11

Waga  |Aluminium| 25 28 90 130 190 | 340 580 | 960

ar. Stal 70 80 210 330 430 | 810 | 1350 | 2400

Kotnierz tylny meski (z gtowica kulowa MP6) |

Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera:
— kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Aluminium: 1380.0.15F | &ryby 4 szt. (stal cynkowana)

Stal: 1320.9.25F

1
p
&)

[
XD + skok

Srednica 032 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100

CN(H7) 10 12 16 16 20 20

e Aluminium 45 52 65 75 95 115

o Stal 45 55 65 75 95 115

EN (-0.1) 14 16 21 21 25 25

EU CN ER Aluminium 16 19 21 24 28.5 30

. ER Stal 15 18 20 23 27 30

4 ~ a\ EU 105 12 15 15 18 18

o | , @ FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41

z Aluminium 9 9 11 11 14 14

i A v R S e H Stal 10 10 10 12 14 16

S5 TG 9 L2 (+0.5) 5.5 5.5 6.5 6.5 10 10

e . S5 6.6 6.6 9 9 11 11

TG 325 38 465 | 56.5 72 89

E XD 73 77 80 89 100 118

Waga  |Aluminium 60 100 180 245 480 650

ar. Stal 210 310 400 710 1350 | 2400

- R



Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

4

PNELNMARX

‘ Wspornik standard (poza norma ISO) |
Kod zamoéwieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (malowane aluminium)
kotnierz katowy 1 szt. (malowane aluminium)
Aluminium: 1380.9.10F | S$ruby 4 szt. (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierécien Segera 2 szt. (stal) P
\JJ
| XD + skok
Srednica @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100
C (£0.2) 18 26 26 34 34 41
CD 10 12 12 16 16 20
D 22 25 27 32 36 41
E 45 52 65 75 95 115
E1 25 32 32 46 46 56
H 10 10 12 12 16 16
ol 1 H1 8 10 10 12 12 16
N Iy L N ey I T M (x0.2) - 16 | 16 | 25 | 25 | 32
PN S R I N (+0.2) 28 38 38 54 54 90
= OLYY— 0 7 9 9 | 11 11 | 14
" N P 40 52 52 75 75 | 115
i TG 325 38 46.5 | 56.5 72 89
L P LB UB 45 52 60 | 70 | 90 | 110
uB XD 73 77 80 89 100 118
Waga gr. 110 190 240 490 710 | 1290
Wspornik kompletny |
Kod zamowieniowy Zestaw zawiera:
kotnierz 1 szt. (stal malowana)
kotnierz katowy 1 szt. (stal malowana)
Stal: 1320.0.22F $ruby 4 szt. (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierécien Segera 2 szt. (stal)
M
\JJ
XD + skok
Srednica @32 | 040 | @50 | @63 | @80 | G100
CD 10 12 12 16 16 20
E 45 55 65 75 95 115
FL 22 25 27 32 36 41
L2 (+0.5) 5.5 55 6.5 6,5 10 10
S5 6.6 6.6 9 9 11 11
TG 32.5 38 46.5 56.5 72 89
XD 73 77 80 89 100 118
Waga g 360 580 780 1370 2370 4110

1

5




Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

4

PNELNMARX

‘ Wspornik katowy (poza norma ISO)

Kod zaméwieniowy

Aluminium: 1380.9.11F

Zestaw zawiera:

kotnierz 1 szt. (malowane aluminium)
kotnierz katowy 1 szt.

(malowane aluminium)

Sruby 4 szt. (stal cynkowana)

trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
pierécien Segera 2 szt. (stal)

ih

XD + skok
$rednica @32 | @40 | @50 | @63 | ©80 | @100
6 £ o C (x0.2) 32 45 45 63 63 90
D (+0.5) 18 25 25 32 32 40
. E 45 52 65 75 95 115
H 8 10 10 12 12 17
w o - ;f }} (c@\ FL 22 25 27 32 36 41
M (JS 14) 25 32 32 40 40 50
1 O © TG 325 38 465 | 56.5 72 89
NHEE— iz 0 (H13) 7 9 9 11 11 14
M o P 37 54 54 75 75 103
R (JS 14) 20 32 32 50 50 70
s LR_. S 41 52 52 63 63 80
E P XD 73 77 80 89 100 118
Waga gr. 130 260 330 600 820 1560
Wspornik katowy (z gtowica kulowa) |
Kod zaméwieniowy Zestaw zawiera :
kotnierz 1 szt. (stal lub malowane aluminium)
Aluminium: 1380.0.36F kotnierz katowy 1 szt. z (jlofrqczonq gtowica
Stal: 1320.0.26F (lstal lub malowane aluminium)
Sruby 4 szt. (stal cynkowana)
trzpien 1 szt. (stal cynkowana)
wraz z elastycznym trzpieniem i pierscieniem —
jt A
&
—
XD + skok
Srednica 232 @40 @50 | ©63 080 | @100
CN 10 12 16 16 20 20
. Aluminium| 45 52 65 75 95 115
. Stal 45 55 65 75 95 115
* y FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41
L2 (+0.5) 5.5 5.5 6.5 6.5 10 10
S5 6.6 6.6 9 9 11 11
TG 325 38 465 | 56.5 72 89
XD 73 77 80 89 100 118
Waga |Aluminium 130 215 380 535 1050 | 1470
g Stal 380 580 770 | 1380 | 2460 | 4500

-



4

Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 E@@M@A@T Seria 1500 W

PNELNMARX

‘ Alternatywne sposoby mocowania |

Montaz z przodu:
- od $rednicy @20 do @40 montaz poprzez $ruby montazowe
- zalecane jest uzycie $rub niemagnetycznych

Jd
\

i\

Mocowanie z tytu
- dostepne dla wszystkich srednic

-



Sitowniki kompaktowe zgodne ze standardem ISO 21287 EG@®MPACT Seria 1500 W

Maksymalne dopuszczalne obcigzenia promieniowe

F

5 >
0 —
(5]
o B
i~ 8 ;@
Ry z 2 2
— .- c
o —~ o
£ g 2 2 5 g3
emr = = £ B} n.lqlv
=~ = Q2 S ° ma
o c = (%] © [< T O
w9 n N c N 2 N
V.aZ.v ] - Q 2 °73g
= N = < o N © D.O
z gos 2 8 F > on
- = o
X Er 2 o) c o 2 2
< oks L @ O 5 =<5
S QL= = s ] L w =
o Jo® o 2 5 S
c ,%na.. hel w X O 0,%
O] [} he] B7] T O
] 2 0] o]
N = N 63 (0] c
[e)) Q c N fod = Q2 5
©’ ®’ = c
= O = O ®© o o c O
o 20c 2 g o3
2 TB<Lo o) [ [ NN S
o O o x = ) w > — (o} ©° N
£ @ ‘©
Il Il ] 3 o) ®©
w < Pm\ ® £ .m .mn
A 0 w ° mm
o 8 2 06
| I e A R B B Y R ..nM w o o
, m A & N O
|
I N S O R A S A S D o — [SENO)
[ Qe B R B s B B £ -1-Q S 8 g
" B ! @ N ©0
y —_
L € | b= em
| [0} I o c N
| = A Y 4 S R S Y N 8 E o9
~E B A I 1 A I 0 S =X
£ X | T G
L < 3 W § oo
[ -
| = ! e 2.3%5¢C
W T R S ey A B A e e A R B 1 B 8 ST c
L ) ! 50 33
| 25 , N
| ! ml
o Q | = 3
- €2 | o wof 2R
, oON | 000 TTTTTTrTmremeo oAt /0 Sain it 18 Caowm =
I = O ! © o
”\ my { .G.nunuazv
| o = © I QO =
= @© | = T 05
| S - | [SRVIECN
L 7] o N = 0
c [ R R A SN S Aot foo o -0 [
| (O | o WUSO
I ‘= 6 [¢}] I I rm.ﬂ
! o ® N | | Reg¢S
,T\\ N X ’ I I .,WMW
! o < T i | o Scyp<L
! Cm (8] 4 R S JY SR 110 c O 09
o 55 2 | | | L ey
| °s |6 . | RESS
I o) =SS
— mw = | | | [=} MD.ZW.
, Sg 9o (- Fommme - Fom--- mmm e m e F--1-@ 0 @ o
[E— IS © | | | - | | ol © 8 2®
,T > E N | | | | | | | mmoz
| e > S i i | Lo | | © S
[— “A e I I I I I ! | Q mW.lr
" — -n Q | | | | | i | Q' yepk
mC | | | | | | | | Snye
| 2 2 | RN | g5
R e e B e e B e e R I m\\\\ﬂ\\\?\l & .nulu,lmv m < | " " | " O L m N m a
| | | | | | | | | | | | ! [0} >
N o [To} o o [Te) o 2 .
U I N N N N AN O L 8 ® S8 8 R R B 8gwgss o oEEN
< Q ® B D =EC O
| | | | | | | | | | | | | | | X O &) <o N~ o} [s2] - D v K © 1 o SN
28 0 20 o 29 2 ¥ o 8 o 8 o © o w 22 w» A S L S A A N>g8
S2 5 ® R ® » ¥ F 2 6 Y8 T = EST | O @00000%%%%%0%00.@ X T G o
5 . : . . P P A AR © < c N ) D © 5 & - 0 ® S % N¢E
D0 o o ~ © 1 o ¥ 4 o i § T - o 5 E | = = A - - - - € O x .
m1 < ™ [aV] — a..w [e) SNE B
.© = c
= © %anuw.va_
N 885z




